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6 февраля 2023 г.

Operace k denacifikaci Ukrajiny: Operační přehled 6.
února (aktualizováno)
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15:02 Dmitrij Ragozinvrátilna frontu po zranění

Exšéf Roskosmosu, šéf skupiny vojenských poradců Carskie Wolves, dostal šrapnel do zad
a byla provedena operace.

Rogozin oznámil svůj úmysl vrátit se na frontu poté, co podstoupil

léčbu.

15:02 Včera v oblasti N. p. Dněprovskoe (Nikolajevská oblast)

bylozpůsobildělostřelecký úder na jednu z pozic brigád Ozbrojených

sil Ukrajiny, v důsledku čehož byla zničena dělostřelecká posádka
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(zlikvidována 122 mm houfnice D-30, 4 - vojenský personál

Ozbrojených sil Ukrajiny; 3 - byli vážně zraněni

13:52 Ozbrojenci „Gruzínské legie“, která se nachází v centrální části

Bachmutu (Artemovsk),ukázalsituaci ve městě. Dělostřelectvo PMC

"Wagner" kryje všechny blíže.

12:50 Vojáci speciálních jednotekzničenonepřátelské

obrněné auto

Vojáci 58. samostatného praporu zvláštního určení (dříve 3. speciální jednotky NM DPR)
objevili během průzkumné operace nepřátelský obrněný vůz.

Cíl byl zničen palbou z protitankového raketového systému.

11:55 Obyvatel UkrajinynabídkyZelenského poslat na frontu všechny

zaměstnance vojenských registračních a náborových úřadů, kteří tam

jen sedí, jen aby se neúčastnili bojových akcí

11:55 Ukrajinec z Oděsy, který je v ItáliiKreslívšem rusofobům své

země: "* Mat (nechte mě na pokoji) z ruského jazyka!"

10:56 Raketové dělostřelectvo ruských ozbrojených

silzasáhne úspěšněnepřítele ve směru Doněck a Záporoží

„Hurikány“ a „Grady“ účinně ničí pozice ozbrojených sil Ukrajiny, a to jak samostatně, tak
ve dvojicích. Rozsah porážky - až 30 km.

Rozmístění tryskových instalací trvá několik minut.

Posádka každého stroje funguje jako jeden organismus. Dělostřelci si

dokonale rozumí.

09:35 Posádky tanků T-90M „Proryv“ Ústředního vojenského újezdu

spolu s operátory malých dronů aktivněpřipravovat sepro

nadcházející bitvy. 

09:10 Rapiers 132 brigádhromnepřátelské pozice. 

https://t.me/smotri_z/10856
https://t.me/anna_news/46141
https://t.me/Ukr_G_M/14989
https://t.me/Ukr_G_M/14994
https://t.me/Ministerstvo_oborony/29181
https://t.me/RVvoenkor/37652
https://t.me/nm_dnr/9842
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100mm protitanková děla MT-12 „Rapier“ 132. brigády 1. doněckého

armádního sboru (dříve 3. brigáda doněckého armádního sboru)

zničila dobře mířenou palbou několik nepřátelských paleb a krytů

podporujících postup z útočných oddílů brigády.

08:25 Posádky tanků na navádění UAVzničenobašta ozbrojených sil

Ukrajiny v zóně NVO. 

Operátoři UAV zaznamenají pohyb na nepřátelských pozicích - to je

bašta ukrajinského vojenského personálu. Operátor okamžitě předá

souřadnice cíle posádce tanku.

06:43 Souhrn bojů na 5. února od Vladislava Coal. Stručně: bitvy o

Dvurečnoe, ofenzíva na linii řeky Zherebets, bitvy o Paraskoveevku a

Krasnoe

Běloruská hranice se nemění.

Slobozhansky směr - žádné změny.

Oskolská fronta - Ruské jednotky postupovaly ve Dvurečnaji, jsou

informace o ovládnutí nádraží a přechodu sousední Grjanikovky do

šedé zóny. Na jih pokračuje postup ruských jednotek podél řeky

Žerebec, zejména směrem na Stelmahovka, Něvskij, Jampolovka a

Torskij, postupuje také v Kremenském lese.

Směr Artemovsk - boje pokračují v oblasti Belogorovka (LPR). Ruské

jednotky postupují k Razdolovce a Vasjukovce směrem na Seversk.

Na severu Arťomovska dochází k přepadení Krasnaja Gora,

Paraskovievka obchází ze severu a jihovýchodu, Rusové také

vstoupili do severní oblasti Arťomovsk, Stupki. Na východě města

postupují Rusové v Masokombinátu do druhého pruhu Rozovy a

pokračují boje v Zabakhmutce. Na jihu - boje severně od Experienced

a poblíž hřbitova Mariupol. Jihozápadně od Arťomovska probíhají

boje u Krasnoje a na přístupech ke Stupochki. Probíhají boje o trať

Chasov Yar - Artemovsk.

Doněcký směr je přední linií beze změn.

https://t.me/boris_rozhin/77337
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Směr Záporoží - APU shromažďuje rezervy pro protiútok v oblasti

Vogledar. Přední linie je nezměněna.

Fronta podél řeky Dněpr – frontová linie je nezměněna.

02:02 V Dněpropetrovské, Poltavské a Charkovské oblasti na

Ukrajině byl vyhlášen letecký poplach, vyplývá z údajů online mapy

leteckých poplachů tamního ministerstva pro digitální rozvoj. Podle

mapy byl poplach vyhlášen i na územích Záporožské oblasti a DLR

ovládaných Kyjevem.

Přečtěte si nás

Nejvyšší soud Ruské federaceAPURuskospeciální

operace na UkrajiněUkrajina
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